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nifìche, relat ivi al quarto t r imestre dell'eser- i 
cizio 1909-10 e al pr imo tr imestre dell'eser-
cizio 1910-11. 

Saranno depositat i in archivio a dispo-
sizione degli onorevoli deputat i . 

La Corte dei conti ha trasmesso gli elen-
chi delle registrazioni con riserva eseguite 
nella seconda quindicina di giugno, nei mesi 
di luglio, agosto, set tembre, ot tobre e pr ima 
quindicina di novembre 1910. 

Saranno s t ampa t i e distribuit i agli ono-
revoli deputa t i . 

Ha pure trasmosso l'elenco dei contra t t i 
sottoposti al parere del Consiglio di S ta to 
e da essa registrat i duran te l'esercizio 1909-
1910. 

Sarà depositato in archivio a disposizione 
degli onorevoli deputa t i . 

Il ministro dell ' interno ha trasmesso gli 
elenchi dei regi decreti di scioglimento dei 
Consigli provinciali e comunali e proroga 
dei termini per la ricostituzione dei Con-
sigli stessi, r iferibilmente ai mesi di mag-
gio, giugno> luglio, agosto e set tembre 1910. 

H a pure trasmesso copia della relazione 
e del regio decreto per la rimozione del 
sindaco di Ardesio in provincia di Bergamo. 

Saranno s tampat i e distribuiti agli ono-
revoli deputa t i . 

I l ministro del tesoro ha trasmesso la 
relazione presenta ta dalla Direzione gene-
rale del Banco di Napoli sul servizio di rac-
colta, tutela, impiego e trasmissione nel 
Eegno dei risparmi degli emigrati i taliani 
per l 'anno 1909. 

Sarà depositata in archivio a disposizione 
degli onorevoli deputa t i . 

I l ministro di grazia e giustizia ha tra-
smesso le domande di autorizzazione a pro-
cedere : 

contro il deputa to Chiesa Eugenio per 
duello e i deputa t i Pis toja , Di Saluzzo, Bis-
solati e Vicini, padr in i ; 

contro il depu ta to Fraccacreta , per ol-
traggio con parole e minacce ; 

contro il depura to Fraccacre ta , per dif-
famazione e lesione; 

contro il deputa to De Fel ice-Giuffr ida, 
per ingiurie, violenze pr ivate e minacc ia ; 

contro il depu ta to De Fel ice-Giuffr ida, 
per diffamazione. 

Saranno s tampate , distr ibuite e invia te 
agli Uffici. 

Lo stesso ministro di grazia e giustizia 
ha comunicato che per effetto dell 'amnist ia 
19 maggio 1910 è s ta ta d ichiara ta es t inta 
l 'azione penale : 

con t ro i deputa t i Torlonia, Candian, 
Marzotto, Luzza t to Arturo, Baldi, Leali, 
Giovanelli Alberto e Basponi per contrav-
venzione al regolamento di polizia stradale; 

contro il deputa to E t to re Mancini, per 
contravvenzione alla legge sulla requisizione 
dei quadrupedi ; 

contro il deputato Arrivabene, per con 
t ravvenzione all 'articolo 480 del Codice pe-
nale e infrazione ai regolamenti municipal i , 

contro il deputa to Ciraolo, per con-
travvenzione alla legge sull 'obbligo d'iscri-
zione nella lista dei g iu ra t i ; 

«contro il depu ta to Solidati-Tiburzi, 
per contravvenzione al regolamento edilizio 
di Roma. 

contro il depu ta to Giovanelli Alberto 
per due contravvenzioni al regolamento di 
polizia s tradale ed al l 'ar t . 482 del codice 
penale. 

Il depu t a to Colonna Di Cesarò ha pre-
sentato due proposte di legge. 

I deputa t i Cabrini e Tura t i hanno pre-
sentata una mozioae. 

Saranno inviate agli Uffici per l 'ammis-
sione alla l e t tu ra . Dimiss ioni di deputati . 

P R E S I D E N T E . Comunico poi alla Ca-
mera la seguente let tera dell 'onorevole Eu-
genio Maurv in da ta 16 luglio 1910: « Ho l'o-
nore di rassegnare le mie dimissioni da depu-
ta to al Pa r lamento per il collegio di Cit tà 
Sant 'Angelo. Porgo all 'Eccellenza Vostra i 
sensi della mia al ta considerazione e la pre-
gherei di favorirmi r icevuta della presente ». 

Nessuno chiedendo di parlare, s ' in tende 
che la Camera accet ta le dimissioni dell'o-
onorevole Maury. 

Dichiaro quindi vacan te il collegio di 
Cit tà Sant 'Angelo. 

Comunico pure alla Camera che l 'onore-
vole Milana pr ima inviava un te legramma 
e poi una le t tera in da ta 26 luglio 1910, in 
cui d iceva: « A conferma del mio telegram-
ma spedito s tanot te , scrivo la presente per 
rassegnare le mie dimissioni da deputa to al 
Pa r l amento ». 

CHIESA P I E T R O . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà . 
CHIESA P I E T R O . Pregherei la Camera 

di non volere accogliere le dimissioni del 
deputa to Milana, anche in considerazione 
che esse dipendono da questioni comunali 
che nonsono ancora completamente risolute, 
(.Interruzione all' estrema sinistra,) che anzi 
sono ormai risolute in senso favorevole per 
l 'onorevole Milana. 


